



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

VI чергова сесія VIII скликання

РІШЕННЯ № 172

від « 13 » липня 2021 р.
м. Львів

**Про зміну меж і площі парку-пам'ятки
садово-паркового мистецтва
місцевого значення «Снопківський»**

Розглянувши подання Львівської обласної державної адміністрації від 13.11.2020 № 5/23-9660/0/2-20-31 (вх № 02-4612 від 13.11.2020) і проєкт зміни площі та меж парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Снопківський»; беручи до уваги лист Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 05.10.2020 № 25/7-11/6759-20 про погодження зміни меж парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Снопківський»; ухвалу Львівської міської ради від 07.09.2020 № 6626 «Про погодження зміни меж пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення парк «Снопківський»; звіт Інституту екології Карпат НАН України «Обґрунтування зміни меж (розширення) об'єкта природно-заповідного фонду – пам'ятки садово-паркового мистецтва парку «Снопківський»; експертний висновок Національного університету «Львівська політехніка» щодо «Обґрунтування зміни меж (розширення) об'єкта природно-заповідного фонду – пам'ятки садово-паркового мистецтва парку «Снопківський»; відповідно до статей 51 - 54 Закону України «Про природно-заповідний фонд України»; керуючись пунктом 24 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; враховуючи висновок постійної комісії з питань екології, природних ресурсів та рекреації, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Змінити межі і площу парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Снопківський» у м. Львові, збільшивши його площу до 47,1853 га за рахунок земель комунальної власності Львівської міської ради, згідно з додатком до цього рішення.

2. Львівській міській раді (А. Садовий) забезпечити:
- винесення в натуру (на місцевість) у встановленому законодавством порядку меж парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Снопківський» та позначення його державними знаками встановленого взірця;

- дотримання встановленого режиму охорони, відтворення та використання території парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Снопківський».

3. Департаментові екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації (Р. Гречаник) у встановленому законом порядку передати під охорону з оформленням охоронних зобов'язань парк-пам'ятку садово-паркового мистецтва місцевого значення «Снопківський» у м. Львові площею 47,0066 га – Львівській міській раді (А. Садовий), площею 0,1787 га – ЛКП «Зелений Львів» (В. Данилюк) відповідно до внесених змін.

4. Головному управлінню Держгеокадастру у Львівській області (А. Кавецький) за поданням Львівської міської ради (А. Садовий) внести зміни у відповідні земельно-кадастрові облікові документи.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань екології, природних ресурсів та рекреації (В. Свіщов).

Голова



Ірина ГРИМАК

Додаток
до рішення обласної ради
від 13 липня 2021 року
№ 172

**Зміна меж і площі парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва
місцевого значення «Снопківський»**

Назва категорій територій і об'єктів природно-заповідного фонду	Площа /га/	Місце знаходження	Коротка характеристика	Підприємства, організації, у віданні яких знаходяться заповідні об'єкти
1	2	3	4	5
Парк-пам'ятка садово-паркового мистецтва «Снопківський»	47,1853	м. Львів між вулицями Стуса, Кримською та Зеленою	Парк закладений у 1958 році. Верхнє плато від вулиці Стуса і нижнє – від вулиці Зеленої мають регулярне планування, решта території спланована в ландшафтному стилі. На верхньому і нижньому плато створено регулярну сітку доріжок. У парку росте понад 200 видів дерев і чагарників. Основу деревостанів становлять: каштан, клен, кипарис, дуб, береза, горобина, смерека, сосна, ліщина червонолиста, багряник японський, бирючина, сніжногідник, туя західна й інші породи дерев та кущів	Львівська міська рада (47,0066 га) ЛКП «Зелений Львів» (0,1787 га; кадастровий номер 4610136600:07:007:0153)

Керуючий справами



Руслан КАНДИБОР